
    

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: «Δίκτυο LED & Ενημερωτικό Υλικό» 

 

Η Περιφερειακι Διεφκυνςθ Εκπαίδευςθσ Δυτικισ Μακεδονίασ (ΠΔΕΔΜ) ςυνεχίηει τθ 

ςυνεργαςία τθσ με τουσ υπόλοιπουσ Δικαιοφχουσ –τθν Εθνική Υπηρεςία Φυςικών Πόρων τησ 

Αλβανίασ (Επικεφαλήσ Δικαιοφχοσ), την Αναπτυξιακή Δυτικήσ Μακεδονίασ (ΑΝΚΟ ΑΕ) και τουσ 

Δήμουσ Δερόπολησ και Κορυτςάσ- για τθν υλοποίθςθ των Παραδοτζων του Ζργου LED 

«Χαράςςοντασ το δρόμο για τθ βελτίωςθ τθσ Ενεργειακισ Απόδοςθσ ςτα Δθμόςια Σχολεία και 

τθ διάδοςθ τθσ χριςθσ των Ανανεϊςιμων Πθγϊν Ενζργειασ». Το Ζργο χρθματοδοτείται από το 

“Πρόγραμμα Interreg IPA CBC “Ελλάδα – Αλβανία 2014 – 2020”. 

Η ΠΔΕ Δυτικισ Μακεδονίασ  είναι ςτθν ευχάριςτθ κζςθ να ανακοινϊςει τθν εγκακίδρυςθ του 

Δικτφου LED  με αξιόλογουσ Φορείσ, ευαιςκθτοποιθμζνουσ ςε κζματα ενεργειακισ απόδοςθσ, 

των ΑΠΕ και τθσ εξοικονόμθςθσ ενζργειασ. Στόχοσ είναι το Δίκτυο LED να αποτελζςει ζνα κοινό 

πεδίο δράςθσ των ςυνεργαηόμενων φορζων ςτουσ προαναφερκζντεσ τομείσ. Θα 

ακολουκιςουν κοινζσ δραςτθριότθτεσ των μελϊν του Δικτφου που ςτοχεφουν ςτθ βιωςιμότθτα 

και τθ διάδοςθ των αποτελεςμάτων του Ζργου, τθ μεταφορά των αποτελεςμάτων και των 

εκροϊν του, και αναμζνεται να αναπτφξουν παραπζρα διαςυνδζςεισ, ςυνζργειεσ ανάμεςα ςτα 

μζλθ και με άλλεσ αρμόδιεσ αρχζσ τθσ περιοχισ του Προγράμματοσ και όχι μόνο. 

Επίςθσ, αξίηει να αναφερκεί πωσ Ενθμερωτικά Φυλλάδια για το Ζργο LED είναι πλζον ζτοιμα 

και διακζςιμα ςτα γραφεία τθσ Περιφερειακισ Διεφκυνςθσ Εκπαίδευςθσ. Τα Φυλλάδια 

διατίκενται και ςτθν ελλθνικι και ςτθν αγγλικι γλϊςςα,  και περιλαμβάνουν πλθροφορίεσ 

ςχετικά με όλεσ τισ δράςεισ του Ζργου, το Εταιρικό Σχιμα, και το Πρόγραμμα Interreg IPA CBC 

“Ελλάδα – Αλβανία 2014 – 2020”. 

Θα χαροφμε να ςασ δοφμε από κοντά και να ςασ ενθμερϊςουμε περαιτζρω για το Ζργο και για 

το Δίκτυο LED. 

 

 

 

 

 

 

 

*Οι απόψεισ που εκφράηονται ςε αυτό το Δελτίο Τφπου, δεν αντανακλοφν απαραίτθτα τισ απόψεισ τθσ 

Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ, των ςυμμετεχουςϊν χωρϊν και τθσ Διαχειριςτικισ Αρχισ. 


